

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

瑞安日报-报料王

发言即可获得勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruiandianying.com

http://weibo.com/ruiandianying

小学生捡千元现金上交

拾金不昧值得学习



瑞安正能量

@三生石下小童鞋 @瑞安日报-报料王:瑞安市海安中心小学一小学生在上路路上捡到千元来元钱,上交学校,拾金不昧,赞一个!

记者核实

昨日,记者联系上海安中心小学的辅导员林海飞。据她介绍,前几天中午,该校三(1)班小学生黄贵松与几位同学一起结伴上学,行至海安凤山村新友超市旁发现路边散落着10来张百元大钞,黄贵松不知道该如何处理,便带回了家。次日,黄贵松父母带着他将钱交给班

主任。黄贵松是湖南籍的,去年下半年刚转学到海安中心小学就读。林海飞说,该小学生拾金不昧的精神值得大家学习。据了解,学校已经寻找失主数天,但一直未曾找到失主,希望通过本报寻找失主,尽快与学校或黄贵松的家长联系。(见习记者 钱枫枫)

人形人参 叫卖300元?

网友辨认 这是人形模具里生长的何首乌

@W119N9G1:@瑞安日报-报料王 谁知道这是什么宝贝呢?有人在山上挖到的,有图有真相。

记者核实

长得像娃娃的人形人参还是第一次见到,真是太稀奇了。前日,@W119N9G1看到一名全身泥泞的中年男子拿着一个人形人参从家门口经过,出于好奇,她跑出去看个究竟。

这个人形人参浑身带着黄泥,看起来像是刚挖出来的。中年男子说,这野生人参是他在山上干活时挖到的,很是宝贵。围观路人纷纷被人形人参吸引,有人出价300元,不过中年男子一副不情愿的样子。

@W119N9G1说:不知道最后卖掉没,不过这人参就算不是野生的,但能长



成人形估计也很奇特了。

微博发出后,引来网友探奇。@温州如果爱--小锋说,这是何首乌,近几年经常出现这种人形何首乌,我都见过好几回了。@散落足迹 Sin 立刻辨认出这是用人形模具种植的首乌,新闻播放过很多次了,很多骗子用来冒充人参或野生何首乌,千万不要上当受骗。

(孙文静)

潘岱一老人家不能安装数字电视?

工作人员称,其住处不在网络覆盖范围内

@乖乖鼠W:@瑞安日报-报料王 70岁老人去潘岱便民服务中心有线电视站窗口要求开通数字电视,工作人员不愿意上门为老人安装数字电视。谁来帮帮这位无助的老人!

记者核实

据网友@乖乖鼠W介绍,两周前,她陪父亲去潘岱便民服务中心有线电视站窗口办理数字电视业务,工作人员态度较差,且予以回绝,多次交涉未果。

刚开始我多次询问为什么不能装数字电视,对方回答不出来,最后,经我再三坚持,一负责人金先生去现场查看后告诉我信号不够。@乖乖鼠W说,她父亲居住的房子距离有安装数字电视的房子大概100米,不明白她父亲家为什

么不可以安装。@乖乖鼠W告诉记者,她父亲70来岁,是一名退休老师,平时儿女很忙不能陪在身边,想为父亲开通数字电视,希望能让他多点休闲娱乐。

记者联系上金先生,他告诉记者,自己去现场看了两次,要拉线的话距离是140米,已超过网络信号范围,万一装了没有信号,到时候更麻烦。

随后,记者又咨询了瑞安广播电视台安阳中心站的项副站长。他解释,老人居住地不在网络覆盖范围内,而相距140米有装数字电视的那户人家已是网络覆盖范围末端了,如果老人要安装数字电视,需购买设备,而那片区域没有其它可发展用户,为单独一户购买设备投资太大,不在近期规划内,等以后线路发展后,才能逐步解决。

(见习记者 钱枫枫)

昨日幸运星

@tmdwhocarea @丫丫的亲亲姑姑_liufen @看天空飘过两片白云 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各一张。请于10日内,到瑞安

日报社406室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

(见习记者 钱枫枫)



華龍一品

HUALONG RIVIERA

欢迎最挑剔的鉴赏家

30种名贵石材

莱姆石总造价6000万

每一片石材都承载建筑辉煌



实景图

品专线: 66800000

展示中心/瑞安市安阳罗阳大道2097-2109号(欧瑞华庭S4幢一楼)
 开发商/中国·华龙控股集团

形象广告, 本宣传资料涉及内容仅供参考不构成合同要约, 最终方案以政府批文为准